



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

ZŠ Valtická - detašované pracoviště Pavlovská 546/52 - odborné učebny

Integrovaný regionální operační program

CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_062/0003624

Prioritní osa 2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů

Specifický cíl 2.4 Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení

Kolová výzva č. 46 Infrastruktura základních škol

Hlavním cílem projektu je vybudování odborné učebny pro výuku jazyků (v rámci které bude kromě výuky anglického jazyka vyučována také matematika a informatika) a odborné učebny pro výuku přírodovědných předmětů (prvouka, člověk a jeho svět) včetně nezbytného zázemí k těmto učebnám. Dílčími cíli projektu jsou dále vybudování bezbariérovosti, zajištění vnitřní konektivity školy a připojení k internetu, úpravy zeleně a venkovního prostranství. Hlavního cíle projektu bude dosaženo prostřednictvím půdní vestavby a s tím souvisejících stavebních úprav včetně pořízení potřebného speciálního i standardního vybavení pro studenty a pedagogy do zmíněných učeben včetně jejich zázemí, které odpovídá pokroku a nárokům na výuku příslušných předmětů. Hlavním výsledkem projektu tak bude kvalitnější výuka ve vazbě na klíčovou kompetenci komunikace v cizích jazycích, práce s digitálními technologiemi a přírodní vědy na Základní škole Mikulov, Valtická 3, příspěvkové organizaci, a to konkrétně jejího detašovaného pracoviště situovaného na ulici Pavlovská. Doplnkovými aktivitami projektu, které přispějí k naplnění dílčích cílů, jsou také vybudování rampy ve dvorní části budovy zajišťující bezbariérový přístup do budovy, instalaci schodišťové plošiny včetně vybudování bezbariérového WC, zajištění konektivity v učebnách/prostorách podpořených z dotace naplňující standardy dané přílohou č. 9 specifických pravidel výzvy č. 46 IROP a zvelebení okolí školy zejména díky doplnění dalších prvků zeleně. Počet uživatelů, kteří mohou nové a rekonstruované prostory včetně vybavení dodaného projektem (výstupy projektu) využívat, je 150.

Na projekt bude poskytnuta finanční podpora z Evropské unie.

Celkové výdaje projektu (způsobilé i nezpůsobilé): 19 321 958 Kč

Financování před výběrovým řízením (viz tabulka - způsobilé výdaje):

Druh dotace/zdroje spolufinancování	Kč	Podíl na celkových způsobilých výdajích v %
Dotace ze strukturálního fondu ERDF (dále jen „SF“) ¹	16 218 860,20	85
Národní veřejné zdroje		
Z toho: dotace ze státního rozpočtu ²	954 050,60	5
Z toho: dotace z obce	1 908 101,20	10
Soukromé zdroje příjemce		
Celkové způsobilé výdaje ³	19 081 012,00	100